



《巨齿鲨2：深渊》海报

电影暑期档(6月1日~8月31日)正在如火如荼地进行中。截至记者发稿时,今年暑期档已经上线和定档影片达到106部。《消失的她》几乎以一天一亿元的票房高速前进,成为今年第一部真正火爆的影片。接下来,《八角笼中》《碟中谍7》《长安三万里》等备受瞩目的影片巨制陆续登场,各具优势,谁能笑到最后?

市场 大片扎堆 类型更丰富

六月端午档影市为暑期档开了个好局,接下来的七月、八月,才真正揭开今年暑期档最重磅的“片单”。

即将于7月21日上映的《超能一家人》以91万的“想看人数”领先暑期档。影片由艾伦、沈腾等主演,讲述拥有超能力的一家人集体对抗反派的故事。该片是沈腾首次在大银幕上挑战反派角色。喜剧在大档期里是刚需,这部已经改档数次的新片依然令人期待。

神话史诗电影《封神第一部》将于7月20日上映,由乌尔善执导,费翔、李雪健、黄渤等主演。该片揭开了《封神三部曲》的序幕……传奇魔幻的封神世界,久违的神话大片画面及特效技术值得大家期待。

陈凯歌也进军今年暑期档。由其执导的青春题材影片《少年时代》正式定档8月17日,随着预告的释出,领衔主演刘昊然、陈飞宇等一众青年演员相继登场。大导演、青年人气演员与青春片题材的结合,会产生怎样的化学作用?可以说是非常期待了。

喜欢看动作片的观众也有选择。8月4日上映的《巨齿鲨2：深渊》主打“深海探险”“怪兽打斗”等惊艳特效,杰森·斯坦森、吴京将携手作战。7月14日上映的《碟中谍7》拥有着一批稳定受众,“阿汤哥”继续突破极限,雪山飞车、沙漠枪战等刺激感十足。

7月6日上映的《扫毒3》从系列首作至今,该IP已延续10年,积淀了坚实的受众基础。古天乐、郭富城、刘青云3位实力派的组合“卖相”十足。在《扫毒3》的广州推介会现场,飞车爆破、山林枪战与空袭追击等高难度动作场面令人热血沸腾,观众沉浸式感受到缉毒战场的惊心动魄。观影后,有现场观众表示,“《扫毒3》画面身临其境,非常震撼,编剧和导演花了很多心思进行情节与视效的构思,令人耳目一新。”

《八角笼中》《扫毒3》《长安三万里》三部重磅影片本周上映

各具优势 谁能笑到最后

受众 适合青少年的片不少

身处暑假的学生及年轻人群体,一直是暑期档的主要受众。今年暑期档类型丰富,适合青少年群体观看的影片有不少。

7月6日上映的王宝强新作《八角笼中》以“冲破命运的牢笼”为主题,“生如野草,不屈不挠”的劲头,在点映时同样打动了不少青少年观众。在广州点映现场,片中人物顽强拼搏的劲头深深打动了观众,不少青少年更是感动落泪,直呼“好看!”

多位观众认为,看完影片后备受鼓舞,“孩子们对生命有一股顽强的韧劲,他们努力的样子真的很动人。而我们有更好的条件,应该更努力才对!”对此,导演王宝强回应道,“这就是拍这部电影的意义,让小朋友看了之后,拼搏、有力量,什么都不怕!”

街舞题材影片《热烈》更是明确指向年轻受众,大鹏、黄渤、王一博3人携手打造“街舞铁三角”,将目光聚焦到小人物的追梦之旅。在此前的展映中,有观众被电影的整体氛围感动并表示:“一边看一边笑,一边打节拍一边热泪盈眶,这部电影真的好棒!”影片将于7月28日上映。

动画电影更是少不了。7月8日上映的《长安三万里》,是今年暑期档品相与热度较好的动画片。影片从高适的视角出发,讲述了他与李白之间数十载的深厚情谊。超170分钟的时长,还原了梦幻唐朝。

7月14日上映的校园喜剧题材的动画《茶啊二中》超前点映口碑爆棚:“特别爆笑”“角色表演贴近生活”。影片一改国漫鲜有现实主义题材的作品,导演夏铭泽说:“每个人生命中最美好、最放肆、最无厘头的莫过于中学时代,它值得被做出来。”

预测 哪部影片会是“黑马”

今年暑期档有上百部影片定档,类型更加丰富多元,内容质量也有大幅提升。《消失的她》的火爆,更是让业内恢复了信心。有院线经理预测,今年暑期档票房有望到120亿元至130亿元之间。

其中,本周迎来《八角笼中》《扫毒3》《长安三万里》3部重磅影片,被称为是今年暑期档竞争最激烈的一周。3部影片各具优势,谁能笑到最后?成为今年暑期档最大的悬念之一。

目前来看,《八角笼中》最被看好,媒体预测票房有望超10亿元。近年来,现实主义题材影片票房呈现明显上升趋势,以其强话题性被市场广泛关注。《八角笼中》点映期间积累了非常不俗的口碑,加上刘德华、刘若英、陈思诚等大咖相继为其助阵,热度目前位列新片首位。

进口片方面同样很有看点。除了已经上映的《蜘蛛侠：纵横宇宙》与《变形金刚：超能勇士崛起》《闪电侠》《疯狂元素城》等,《碟中谍7》《巨齿鲨2：深渊》等实力都相当不错,大片之间比拼的激烈程度,将是空前的。

(据《广州日报》)



《长安三万里》海报